

МИРНЫЕ ЖИТЕЛИ ПЛАТЯТ САМУЮ ВЫСОКУЮ ЦЕНУ В ЭТОЙ ВОЙНЕ: В РЕЗУЛЬТАТЕ УДАРА ПОСТРАДАЛ ЕЩЕ ОДИН НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ В РАЗОРЕННОЙ ВОЙНОЙ ДОНЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

КООРДИНАТОР ПО ГУМАНИТАРНЫМ ВОПРОСАМ В УКРАИНЕ ДЕНИЗ БРАУН ОСУДИЛА УДАРЫ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ГОРОДАМ УКРАИНЫ В ПОНЕДЕЛЬНИК УТРОМ

Завершая свою миссию в Украине, я шокирована очередными ужасными новостями.

Несколько часов назад в результате удара Вооруженных Сил Российской Федерации пострадал людный район Константиновки Донецкой области, в результате которого погибли и были ранены десятки мирных жителей. Был сильно поврежден рынок и почтовое отделение, куда каждый день приходят люди.

Это происходит на фоне эскалации боевых действий в Донецкой области. Селидово, Мирноград, Покровск, Торецк — это лишь немногие из разрушенных за годы войны населенных пунктов, которые с начала августа подвергаются неоднократным ударам. Повреждены дома, школы и медицинские учреждения.

Мирные жители платят самую высокую цену в этой войне. Мы не должны допустить, чтобы это стало нормой. Международное гуманитарное право должно быть соблюдено, мирные жители и гражданская инфраструктура всегда должны быть защищены.

Киев, 9 августа 2024 года

Для получения более подробной информации обращайтесь:
Виктория Андриевская, УКГВ ООН: +380 50 419 63 23, viktorii.andrjevaska@un.org
С пресс-релизами УКГВ ООН можно ознакомиться по сайтам www.unocha.org или www.reliefweb.int